Errata and comments for the the paper

An integral of Ramanujan and orthogonal polynomials by R. Askey, collected by Tom Koornwinder, thkmath@xs4all.nl last modified: July 20, 2020

These are errata for the paper R. Askey, An integral of Ramanujan and orthogonal polynomials, J. Indian Math. Soc. (N.S.) 51 (1987), 27–36.

(1.8), second line: In the numerator insert a factor $2^{\alpha+\beta+1}$ (error observed by Howard Cohl).

(1.19): Replace $e^{b \tan^{-1} x}$ by $e^{2b \tan^{-1} x}$.